

令和4年8月8日

お客さま各位

コザ信用金庫  
理事長 金城 馨

## ディスクロージャー誌の記載内容の訂正について

当金庫の令和3年度のディスクロージャー誌「Disclosure コザ信用金庫の現況 Report2022」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたのでお知らせいたします。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

### 記

#### 訂正内容

主な手数料(消費税含む)

28ページ

1. 為替手数料

● 振込手数料(1件につき)

振込みの種類	金額の区分	ATM振込 平日、土・日・祝日 (稼働時間中は即時振込)		
		CDカード振込		
		誤	正	
当金庫宛	当店宛	3万円未満	155円	55円
	他店宛	3万円未満	155円	55円

以上

<お問い合わせ先:総合企画部 金城 098-933-1137(代表)>



地元と ともに

**コザ信用金庫**

<http://www.kozashinkin.co.jp>

